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Черепахи живуть на Землі довше ссавців, птахів, крокодилів, змій і 
ящірок - вони з'явилися більше 200 млн.років тому. У доісторичних 
черепах, на відміну від сучасних, були зуби, і вони не могли 
ховати голову в панцир.



У цих плазунів є свое власне свято - Всесвітній 
день черепах. Він відзначається 23 травня.



Черепахи можуть жити понад 150 років. Рекордсменом є черепаха 
на прізвисько Джонатан, що живе на острові Святої Олени. Їй зараз 
182 роки. До речі, приблизний вік черепахи можна визначити за 
річним кільцям на її панцирних щитках.



Черепахи неймовірно живучі. Деякі представники цього загону плазунів 
можуть нічого не їсти протягом 5 років і близько 10 годин обходитися без 
повітря. Цікаво, що вони здатні жити з дуже важкими травмами. 
Приміром, італійський зоолог Ф. Реді в XVII столітті провів нелюдський 
експеримент: вирізав у черепахи головний мозок. Нещасна тварина 
прожило ще шість місяців після операції.



Цікавий факт: нью-йоркському аеропорту JFK часто доводиться 
переносити рейси через те, що на злітні смуги приповзають 
черепахи з довколишньої затоки Ямайка-Бей. З незрозумілих 
причин черепахи хочуть відкласти яйця саме на злітну смугу.



У сімейства м'якотілих черепах, як зрозуміло з назви, немає 
твердого рогового панцира. Оскільки більшу частину часу такі 
черепахи проводять, зарившись в мул і чекаючи на здобич, в ході 
еволюції їх важкі «обладунки» перетворилися на м'які шкірясті 
складки.



Великим морським черепахам зрозуміла мова дельфінів. 
Припливши для відкладання яєць до Нікобарських островів, 
черепахи не виходять на берег, поки не дочекаються сигналу 

дельфінів, що оповіщає про можливості просування до берега.



Цікавий факт: в XIX столітті в сім'ях багатих 
промисловців спадкоємців навчали верховій їзді на 
черепахах. Таким чином їх вчили керувати навіть 
самим нерозторопним і ледачим , не втрачаючи при 
цьому терпіння.



У Києві живе дивовижна черепаха, у якої 6 лап і 2 голови. Вчені 
припускають, що це самка, якій 5 років. Це диво - сіамські 
близнюки із загальним панциром і зрощеними тілами. Імені у цього 
дива немає. Характерною особливістю черепашки є те, що одна 
голова краще і більше їсть.
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